AYT MATEMATIK SORU BANKASI

Esitsilikler - 2

Bir avci bir hedefe art arda iki atig yapiyor. Bu avcinin hedefi
vurma olasihg: xtir.

Avcinin iki atista hedefi vuramama olasiligi, iki atista da hedefi
vurma olasiliginin % 25’inden azdir.

Buna gore, x asagidakilerden hangisi olamaz?
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esitsizliginin ¢6zUm kimesi asagidaki isaret tablosunda gos-
terilmistir.
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Buna gore,

.  n+ atoplami en az —4 olur.

Il. n+ atoplami en fazla 12 olur.
1. % asal sayidir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

B) Yalniz Il
D) lvell

A) Yalniz | C) Yalniz |l

E) I, 1l ve lll
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esitsizligini saglayan tim gercel sayilarin kiimesi asagi-

dakilerden hangisidir?

A) (-1, 4) B) (-1, 6)
D) (0, =)

C) (0, 4)
E) (2, )

4.

. x*-6x+9=0

I. ¥ -7x+13<0
Il. 4x2 - 11x+2 < 0
IV. -x° + 9x - 20 < O
V. 17x° -3x-5= 0

Yukarida verilen esitsizliklerden kac tanesinin ¢ozim ki-
mesi gercel sayilardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

(x—2P(x2+1)
=
x—5 -

esitsizligini saglayan en kiiciik iki tam sayinin toplami
kactir?

A) 7 B) 8 C)10 D) 11 E) 13

2

X“—x—2 <0

x2—1

esitsizliginin en genis cdézim kimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) (=o0,-1) U (1, 2] B) (1, 2]
C) (-1,1) U [2, )

E) (-1, 2]

D) (-1,1)
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BILGI NOTU

Vx € Riginax® +bx + ¢ > 0ise
a>0veA <O0dr.

Vx € Ricinax’ +bx + ¢ < 0ise
a<0velA < 0dir.

x> - (m=5)x+4>0

esitsizligi her x gercel sayisi icin saglandigina gére, m’nin
alabilecegi degerler hangi aralikta oimahidir?

C) (3, 11)
E) (2, 13)

A) (0, 5) B) (1, 9)
D) (2, 10)

-x2+(n-3)x-16 < 0

esitsizligi her x gercel sayisi icin saglandigina gore, n
hangi aralikta olmalidir?

C) (-8, 11)
E) (-5, 11)

A) (-11, 5) B) (-8, 8)
D) (-5, 8)

x—5|+|x-18| =10
esitsizliginin ¢coziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A B B) B - {5, 18} C) (5, 18)

D) @ E)R-(5,18)

esitsizligini saglayan kac tane x tam sayisi vardir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
11. ¥ |— oo -4 a2 + o
f(x) t e - +
C6zlm
CK.=[-4,2)

Yukaridaki tabloda ¢6zim kiimesi verilen esitsizlik asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

x+4 x-4 x+4
A) S5 <0 B) S +5<0 C) =5 <0
X =4 X
D) 3=2<0 AT
x—2|—4
12. lz | >0
X“+4x+4

esitsizligini saglamayan x tam sayilar kac tanedir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10

13. a bir tam sayi olmak Gzere,
(a-x) <1
esitsizligi veriliyor.
x = 0 ve x = 1icin bu esitsizlik saglandigina gore, a tam

sayisi kac farkli deger alabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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